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Το λίπωμα εμφανίζεται στο 2% περίπου του γενικού πληθυσμού, ιδιαίτερα στην ηλικιακή ομάδα 40 – 60 ετών. Πρόκειται για μη καρκινική (καλοήθη) μαλακή μάζα η οποία αναπτύσσεται κάτω από το δέρμα, συνήθως σε επιφανειακή θέση, και το μέγεθός του τις περισσότερες φορές φτάνει τα 1 - 3 εκατοστά. Σε ορισμένες περιπτώσεις, όμως, ένα λίπωμα μπορεί να ξεπεράσει τα 10 εκατοστά σε διάμετρο, σχηματίζοντας έναν όγκο μεγέθους αντίστοιχο με αυτόν του πορτοκαλιού. Τα λιπώματα είναι ορατά δια γυμνού οφθαλμού. Παρόλο που δεν αποτελούν κίνδυνο για την υγεία του ατόμου, αφαιρούνται για αισθητικούς λόγους, ειδικά όταν βρίσκονται σε περίοπτα σημεία του σώματος, όπως είναι το μέτωπο και ο αυχένας. Για την αφαίρεση του λιπώματος με τις σύγχρονες τεχνικές μας μιλά ο Δρ Ιωάννης Δοντάς, Στρατιωτικός Ιατρός - εξειδικευμένος Χειρουργός.



Χειρουργικό Laser Διοξειδίου του Άνθρακα - Σύγχρονη & ελάχιστα επεμβατική μέθοδος αφαίρεσης λιπώματος



Η σύγχρονη, ελάχιστα επεμβατική τεχνική χειρουργικού Laser διοξειδίου του άνθρακα (Laser CO2) έχει εισαχθεί τα τελευταία χρόνια στην καθημερινή ιατρική πρακτική, τελειοποιώντας τη διαδικασία αφαίρεσης του λιπώματος. Μέχρι πρόσφατα η κύρια διαθέσιμη μέθοδος για την αντιμετώπιση της πάθησης ήταν η κλασική ανοικτή χειρουργική επέμβαση με νυστέρι κατά την οποία η τομή είναι μεγαλύτερη, με αποτέλεσμα να προκαλείται μεγάλο χειρουργικό τραύμα, οδηγώντας στη δημιουργία ουλής. Επίσης ο πόνος, η αιμορραγία και η ταλαιπωρία είναι μεγαλύτερα με την κλασική χειρουργική επέμβαση.



Τα τελευταία χρόνια το χειρουργικό Laser διοξειδίου του άνθρακα έχει αλλάξει τα δεδομένα στην αντιμετώπιση των λιπωμάτων, καθώς εξασφαλίζει μια ανώδυνη και εξαιρετικά αποτελεσματική διαδικασία, απαλλάσσοντας τον ασθενή από κάθε είδους ταλαιπωρία.

Χειρουργικό Laser Διοξειδίου Του Άνθρακα (Laser CO2) για την αφαίρεση του λιπώματος – Τα οφέλη

Η αφαίρεση του λιπώματος με τη χρήση χειρουργικού Laser διοξειδίου του άνθρακα (Laser CO2) προσφέρει σημαντικά οφέλη όσον αφορά στην εμπειρία του ασθενούς αλλά και στο μετεγχειρητικό αποτέλεσμα. Συγχρόνως διευκολύνει συνολικά τη διαδικασία καθώς πρόκειται, ουσιαστικά, για μια απλοποιημένη μέθοδο, κάτι που μεταφράζεται σε μειωμένο χρόνο διεξαγωγής της επέμβασης και άμεση αποχώρηση του ασθενούς από το ιατρείο, μετά τη λήψη οδηγιών.



Η τεχνική του χειρουργικού Laser διοξειδίου του άνθρακα στηρίζεται στη λογική της ελάχιστης επεμβατικότητας και της αποκατάστασης της βλάβης με ακρίβεια, αφήνοντας ανέπαφους όλους τους γειτονικούς υγιείς ιστούς. Αυτό εξασφαλίζει:

•    Αναίμακτη και ασφαλή διαδικασία

•    Μηδενικό πόνο

•    Ελάχιστο απαιτούμενο χρόνο διενέργειας (συνήθως 5-15 λεπτά)

•    Εξαιρετικό αισθητικό αποτέλεσμα

•    Μηδενική νοσηλεία

•    Ταχύτατη επούλωση του εγχειρητικού τραύματος

•    Πολύ καλή μετεγχειρητική περίοδο (δεν απαιτούνται παυσίπονα συνήθως)

•    Ελαχιστοποίηση των πιθανοτήτων υποτροπής



Στην πλειονότητα των περιπτώσεων, το Laser διοξειδίου του άνθρακα εφαρμόζεται με τη χορήγηση τοπικής αναισθησίας. Ο ασθενής μπορεί να αποχωρήσει λίγα λεπτά αφότου ολοκληρωθεί η θεραπεία και να κάνει ντους την επόμενη κιόλας ημέρα, ενώ την ίδια ημέρα είναι σε θέση να εργαστεί και να συνεχίσει με τις καθημερινές δραστηριότητές του. Λόγω του ελάχιστου τραυματισμού, οι μετεγχειρητική περίοδος είναι ιδιαίτερα εύκολη χωρίς ταλαιπωρία ή πόνο.



Ο Δρ Ιωάννης Δοντάς, Στρατιωτικός Ιατρός - εξειδικευμένος Χειρουργός διαθέτει πολυετή εμπειρία στη διάγνωση των λιπωμάτων αλλά και στη διαφοροδιάγνωσή τους από άλλες παθήσεις και κατέχει την τεχνογνωσία στο χειρισμό της τεχνικής Laser. Η εφαρμογή της μεθόδου πραγματοποιείται στην πλήρως εξοπλισμένη και υπερσύγχρονη κλινική Laser Surgery.
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											Αρκετές έρευνες έχουν εξετάσει τη σχέση ανάμεσα στην καθιστική ζωή και την παχυσαρκία, το διαβήτη, τις καρδιαγγειακές παθήσεις και την ανθυγιεινή διατροφή, τόσο στα παιδιά όσο και στους ενηλίκους.
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											Γνωρίζουμε ότι η μεγάλη κατανάλωση αλκοόλ και φαρμάκων μπορεί να επηρεάσει το συκώτι μας. Υπάρχουν όμως κι άλλοι πιθανοί "ένοχοι" για βλάβες σε αυτό το πολύτιμο όργανο.
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											Η κατασκευάστρια εταιρεία του φαρμάκου για την απώλεια βάρους Wegovy και του φαρμάκου για τον διαβήτη Ozempic ανακοίνωσε αύξηση των πωλήσεων κατά 31%.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Η ενδοοικογενειακή βία 4πλασιάζει τον κίνδυνο θρόμβωσης και εμβολής
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											Η βία πλέον έχει συγκεκριμένα μετρήσιμα και επικίνδυνα βιολογικά αποτελέσματα.
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											Η βακτηριακή μηνιγγίτιδα είναι πολύ σοβαρή και μπορεί να προκαλέσει βλάβη στον εγκέφαλο, απώλεια ακοής, αναπηρία ή ακόμη και θάνατο.
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